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PROTOKÓŁ NR XVII/2025 

obrad XXVII sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 25 września 2025 r. 
-  -  - 

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 21 Radnych (100 %), według załączonej listy 

obecności.  

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Propozycje zmian w porządku obrad.  

3. Informacja o sporządzeniu protokołów XV oraz XVI sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

7. Informacja nt. przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego na 

2025/2026. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2025 rok (projekt nr 141/2025), 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata  

2025-2039 (projekt nr 142/2025), 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok  

(projekt nr 134/2025), 

d) zmiany uchwały w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej Żłobek Miejski 

nr 1 „Zielone Żabki” w Ostrzeszowie oraz nadania jego statutu  

(projekt nr 135/2025), 

e) zmiany uchwały w sprawie zmiany nazwy Żłobka Miejskiego w Ostrzeszowie  

przy ul. Łąkowej 5 i nadania statutu (projekt nr 136/2025), 

f) zmiany uchwały w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania  

rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych  

w szkołach podstawowych prowadzonych przez gminę Ostrzeszów (projekt nr 

137/2025), 

g) zmiany uchwały w sprawie określenia kryteriów postępowania rekrutacyjnego  

do klas pierwszych ogólnodostępnych i integracyjnych - wyłącznie w odniesieniu  

do uczniów nieposiadających orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego,  

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez gminę Ostrzeszów  

dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem danej szkoły, ustalenia liczby  

punktów za każde kryterium oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia  

(projekt nr 138/2025), 

h) ustalenia regulaminu korzystania z obiektów sportowych i rekreacyjnych  

zewnętrznych oraz sal gimnastycznych i pomieszczeń rekreacyjno-dydaktycznych 

wraz z infrastrukturą oraz innych pomieszczeń w jednostkach oświatowych,  
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dla których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina Ostrzeszów  

(projekt nr 140/2025), 

i) zmiany Statutu Miasta i Gminy Ostrzeszów (projekt nr 143/2025), 

j) nadania nazwy drodze wewnętrznej, położonej w obrębie ewidencyjnym  

Kochłowy, gmina Ostrzeszów (projekt nr 139/2025). 

9. Sprawy różne i informacje. 

10. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 1. Otwarcie XVII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady XVII sesji Rady 

Miejskiej, powitał zgromadzonych i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania  

i podejmowania uchwał.  

 

Do pkt 2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną.  

Zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmianę do porządku obrad? Nie zgłoszono.  

 

Do pkt 3. Informacja o sporządzeniu protokołu XV oraz XVII sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokoły zostały 

sporządzone i opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Z XV sesji 9 lipca br. i z ostatniej XVI sesji nadzwyczajnej 3 września br.  

Radni nie zgłosili do treści protokołów poprawek, czy też uzupełnień.  

 

Do pkt 4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił informację, która 

stanowi załącznik do protokołu.  

Ponadto poinformował o działaniach realizowanych w okresie międzysesyjnym: 

Zwrócił uwagę na dwa duże, zrealizowane w ostatnim czasie w obszarze edukacji, zadania 

inwestycyjne tj. odnowienie elewacji Szkoły Podstawowej nr 2 oraz modernizację SP 

w Niedźwiedziu, gdzie w ramach placówki utworzono oddziały przedszkolne. 

Ponadto poinformował o zakończeniu prac drogowych i oświetleniowych: 

- zakończono prace na ul. Wierzbowej z ul. Polną – projekt na oświetlenie tych ulic został 

wykonany; 

- trwa realizacja oświetlenia na ul. Szkolnej i ul. Wesołej w Rogaszycach; 

- zakończono i odebrano prace na ul. Kamiennej; 

- zakończono prace w Szklarce Przygodzickiej Pustkowiu – droga została utwardzona z 

destruktu (w ramach tego samego zadania w najbliższym czasie wykonane zostaną tożsame 

prace na drodze przy przejeździe kolejowym w Myjach); 
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- Burmistrz przekazał również informację o finalizacji budowy bloku mieszkalnego  

w ramach inicjatywy SIM. Klucze do mieszkań zostały już przekazane – część lokatorów 

wprowadziła się, a część prowadzi jeszcze prace wykończeniowe. W uroczystości 

przekazania kluczy uczestniczył Wiceminister odpowiedzialny za budownictwo,  

Pan Tomasz Lewandowski 

- Burmistrz odniósł się do wydarzeń organizowanych przez Miasto i Gminę Ostrzeszów  

we współpracy z różnymi partnerami. Wskazał, że jednym z najważniejszych i największych 

w ostatnim czasie był wyścig rowerowy Baszta Gravel, cieszący się dużą popularnością. 

Podziękował wszystkim osobom uczestniczącym w tym oraz innych wydarzeniach 

organizowanych przez Miasto i Gminę Ostrzeszów, Ostrzeszowskie Centrum Kultury oraz 

Bibliotekę Publiczną. 

 

Do pkt 5. Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował o interpelacjach  

i zapytaniach złożonych w okresie międzysesyjnym: 

24 lipca radna Kamilla Pacyna złożyła dwie interpelacje: pierwsza dotyczyła 

przeprowadzenia prac naprawczych na odcinku ulicy Starej Drogi oraz ulicy Spokojnej, a 

druga – przycięcia koron drzew przy ul. Mostowej oraz weryfikacji stanu technicznego 

studzienek kanalizacyjnych przy ul. Św. Mikołaja. 

13 sierpnia radna Pacyna zgłosiła interpelację w sprawie słupa energetycznego przy ul. 

Wiejskiej oraz oczyszczania studzienek. 

22 sierpnia dotyczyła dopuszczenia przejazdu rowerowego między rynkiem a ul. 

Powstańców Wlkp. w Ostrzeszowie. 

28 sierpnia radna Pacyna wnosiła o pilne wykoszenie traw przy drogach gminnych,  

szczególnie w rejonach przejść dla pieszych i szkół. 

Ponadto interpelacje złożyli również inni radni: 

Radny Arkadiusz Suchanecki 31 lipca wnosił o przywrócenie stanu drogi i pobocza  

na ul. Ceglarskiej po zakończonym remoncie trakcji kolejowej, a 23 września – w sprawie 

złego stanu chodnika i utrudnień w widoczności w rejonie skrzyżowania ulic Grabowskiej  

i Warszawskiej. 

Radny Maciej Janiszewski 25 sierpnia zgłaszał interpelację dotyczącą poprawy  

bezpieczeństwa w ruchu drogowym w sołectwie Pustkowie Południe,  

natomiast 3 września – w sprawie wycięcia paproci w parku Jana Pawła II. 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

jeszcze zgłosić interpelację lub zapytanie? 

 

Radny Artur Lubiniecki złożył interpelację w imieniu swoim oraz radnych: Arkadiusza 

Suchaneckiego, Macieja Janiszewskiego, Krystyny Rajskiej oraz Grzegorza Kosmali dot. 

wprowadzenia zakazu sprzedaży alkoholu w godzinach nocnych na terenie miasta i gminy 
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Ostrzeszów. Radni zawnioskowali o przeprowadzenie analizy dotyczącej wpływu nocnej 

sprzedaży alkoholu na bezpieczeństwo i porządek publiczny w mieście, a także rozważenie 

podjęcia uchwały ograniczającej taką sprzedaż w godzinach od 23.00 do 6.00. Zapytał, czy 

władze miasta planują przeprowadzenie konsultacji społecznych w tej sprawie, aby 

uwzględnić głos mieszkańców i lokalnych przedsiębiorców?  

 

Następnie Radny Artur Lubiniecki złożył petycję dot. budowy chodnika na ul. Zuchów  

w Ostrzeszowie.  

 

Głos zabrali również: radny Antoni Marchiński, radny Marcin Kokot. 

 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak: 

1) Odnosząc się do interpelacji radnego Artura Lubinieckiego odpowiedział, że jeżeli 

będzie taka wola to będziemy mogli przeprowadzić konsultacje, aby poznać zdanie 
mieszkańców. Burmistrz poinformował, że w Ostrzeszowie nie mamy sklepów 

nocnych, funkcjonujących po godzinie 23.00, poza stacjami benzynowymi. 

Zaznaczył, że problem nocnej sprzedaży alkoholu najczęściej związany jest ze 

sklepami, które są w pobliżu miejsc, gdzie się gromadzą ludzie. Burmistrz 
poinformował, że skonsultuje się z Komendą Policji, czy w okolicach stacji 

benzynowych dochodziło do problemów związanych ze sprzedażą alkoholu. Dodał, 

że nie jest pewien czy zasadne będzie podejmowanie działań wzorowanych na 
rozwiązaniach ogólnokrajowych, ale temat zostanie sprawdzony i skonsultowany.  

2) Odnośnie chodnika na ul. Zuchów – jak najbardziej, każde zadanie remontowe 

związane z bezpieczeństwem jest potrzebne, ale należy ustalać priorytety. Zdaniem 
burmistrza w bezpośrednim sąsiedztwie ul. Zuchów, najważniejszym zadaniem jest 

ul. Harcerska. 

 

Do pkt 6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Nie zgłoszono.  

 

Do pkt 7. Informacja nt. przygotowania placówek oświatowych do nowego roku 

szkolnego 2025/2026. 

Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. informację, która stanowi załącznik do protokołu. 

Głos w dyskusji zabrali: radna Kamilla Pacyna, dyrektor ZOPO Sławomir Cwojdziński, radny 

Dariusz Grzesik, radna Beata Calińska. 

 

Do pkt 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1)  zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2025 rok (projekt nr 141/2025): 

Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  



5 
 

Uchwała Nr XVII/130/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata 2025-2039 

(projekt nr 142/2025): 

Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła ww. projekt uchwały.  

Głos zabrał radny Arkadiusz Suchanecki.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/131/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok (projekt nr 

134/2025): 

Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (16 głosów „za”, 3 głosy „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”) 

podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/132/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

4) zmiany uchwały w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej Żłobek Miejski nr 1 

„Zielone Żabki” w Ostrzeszowie oraz nadania jego statutu (projekt nr 135/2025): 

Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/133/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

5) zmiany uchwały w sprawie zmiany nazwy Żłobka Miejskiego w Ostrzeszowie przy ul. 

Łąkowej 5 i nadania statutu (projekt nr 136/2025): 

Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/134/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

6) zmiany uchwały w sprawie określenia kryteriów drugiego etapu postępowania 

rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych prowadzonych przez gminę Ostrzeszów (projekt nr 137/2025): 
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Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

W związku z wystąpieniem problemów technicznych, Przewodniczący RM Ostrzeszów 

Tomasz Kosmala zarządził ponowne głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/135/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

7) zmiany uchwały w sprawie określenia kryteriów postępowania rekrutacyjnego do klas 

pierwszych ogólnodostępnych i integracyjnych - wyłącznie w odniesieniu do uczniów 

nieposiadających orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego, publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez gminę Ostrzeszów dla kandydatów zamieszkałych 

poza obwodem danej szkoły, ustalenia liczby punktów za każde kryterium oraz 

dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia (projekt nr 138/2025): 

Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/136/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

8) ustalenia regulaminu korzystania z obiektów sportowych i rekreacyjnych zewnętrznych 

oraz sal gimnastycznych i pomieszczeń rekreacyjno-dydaktycznych wraz z infrastrukturą 

oraz innych pomieszczeń w jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym 

jest Miasto i Gmina Ostrzeszów (projekt nr 140/2025): 

Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych Sławomir Cwojdziński przedstawił 

ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/137/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

9) zmiany Statutu Miasta i Gminy Ostrzeszów (projekt nr 143/2025): 

Sekretarz MiG Ostrzeszów Wojciech Bąk przedstawił ww. projekt uchwały. Poprosił o 

dokonanie w treści projektu uchwały korekty w pkt 15 w §1. zapis powinien brzmieć:  

„ …w § 95 ust. 3” zamiast w §94.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/138/2025 stanowi załącznik do protokołu. 
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10) nadania nazwy drodze wewnętrznej, położonej w obrębie ewidencyjnym Kochłowy, 

gmina Ostrzeszów (projekt nr 139/2025): 

Zastępca Burmistrza MiG Ostrzeszów Marcin Łuczak przedstawił ww. projekt uchwały.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XVII/139/2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt 9. Sprawy różne i informacje. 

 

Radna Kamilla Pacyna zaprosiła do Kina na film Triumf serca. 

 

Radny Artur Lubiniecki przypomniał o aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, 

na której można dokonywać wszelkich zgłoszeń wraz z lokalizacją i opisem zdarzenia.   

 

Radny Antoni Marchiński poprosił, aby odpowiedzi na interpelacje radnych były 

publikowane na gminnym portalu społecznościowym. 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala wyjaśnił, że wszystkie interpelacje wraz 

z odpowiedziami są ogólnodostępne, gdyż są publikowane w Biuletynie Informacji 

Publicznej.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala przypomniał, że kolejna sesja odbędzie 

się 30.10.2025r.  

 

Do pkt 10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany, w związku z czym zamknął obrady XVII sesji Rady Miejskiej IX kadencji. 

 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1110, podjęła 10 uchwał. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad XVII sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  
 

 

 

Protokołowała 

Beata Stempin 

Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


